



Associazione Radioamatori Italiani sezione di CUNEO via Rota 15 12100 CN

VERBALE RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 19 NOVEMBRE 2021

Il giorno 19 Novembre 2021 alle ore 21,00, nei locali della sezione ARI di Cuneo Via Rota, 15 si è riunito il C.D. insieme ai membri del Collegio Sindacale, come da comunicazione inviata a tutti i soci il giorno 13.11.2021, con il seguente Ordine del Giorno:

1) **Nomina dei soci incaricati per le seguenti attività di sezione:**

- a) Responsabile sala radio;
- b) QSL Manager;
- c) Referente sito WEB della sezione;
- d) Tenuta inventario dei beni delle sezione;

2) **Decisioni in merito restituzione Rack richiesto dal socio Barale Mario IU1 DOF;**

3) **Delibera per acquisire tutti i beni donati o depositati dai soci alla sezione;**

4) **Regolamentazione dei prestiti di apparecchiature ai soci;**

5) **Varie ed eventuali;**

Sono presenti per il C.D. i signori:

PEANO ADRIANO – I1 YYG – Presidente Pro Tempore

COZZOLINO GIUSEPPE- I1 KPC Consigliere Vice Presidente - Segretario

SINESI SABINO IU1 GQD- Consigliere -Tesoriere

Assenti Giustificati:

ARESE STELVIO I1 KWL- Consigliere

COLLINO ORLANDO I1 URL- Consigliere

Collegio Sindacale

I1 QIP PELLEGRINO IVO

IZ1 MGH RINAUDO RINALDO

IZ1 ZDE PEANO ANDREA

Sindaco (presidente)

Sindaco

Il Presidente Peano Adriano dopo aver constatato che nonostante l'assenza giustificata di due Consiglieri la riunione può considerarsi valida, essendo presenti tre consiglieri su cinque.

Si passa quindi alla discussione sul 1° punto all'Ordine del Giorno.

1)-**Nomina dei soci incaricati per le seguenti attività di sezione:**

a) **Responsabile della sala Radio di sezione.**

Il responsabile della sala radio al momento non può essere nominato.

Al riguardo il nostro ex socio Pinto Paolo -IU1 HIX si è reso disponibile ad assumere tale incarico a partire dal 02 Gennaio 2022, cioè appena rinnoverà la propria iscrizione alla nostra sezione.

In ogni caso Pinto Paolo in questo periodo sarà istruito nella gestione della sala dai nostri soci IK1 NPP Uberti Piergiovanni ed IZ1 MMM Re Sergio, il venerdì sera.

La nomina del responsabile della sala radio di cui sopra viene approvata ad unanimità dai Consiglieri presenti.

b) **Si passa quindi alla discussione per la nomina del QSL Manager;**

Per tale incarico ha dato la propria disponibilità il socio RE SERGIO- IZ1 MMM; anche questo secondo incarico viene approvato ad unanimità dai membri del C.D.

c) **Si passa alla nomina del Referente del sito WEB della sezione.**

Per tale attività si preposto il socio IZ1 ZDE- PEANO ANDREA, collaborato dal socio IK1 NPP- Uberti Piergiovanni. Questo terzo incarico viene ugualmente approvato ad unanimità:

d) Si passa alla nomina del Tenentario dei beni della sezione.

Per tale incarico si preposto il socio I1 KPC COZZOLINO GIUSEPPE.

Questo quarto incarico ugualmente approvato ad unanimità.

Si passa alla discussione del 2° punto O.d.G.

Decisioni in merito restituzione Rack richiesto dal socio Barale Mario IU1 DOF;

Il Presidente Peano Adriano – I1 YYG in accordo unanime con tutti i membri del C.D. eletti il 29.10.2021, dopo la richiesta di restituzione del Rack depositato in sezione da circa due anni dal socio IU1 DOF Barale Mario, si è deciso di restituire il suddetto mobile. A tale scopo il 18.11.c.a. si è proceduto allo smontaggio dello stesso dalla sala multimediale al piano terra della sezione. Quindi lo stesso è disponibile per il ritiro a partire da venerdì 26 Novembre ore 21,00 fino a venerdì 03 Dicembre 2021. Il socio IU1 DOF è invitato al ritiro presso i locali della sezione, durante l'apertura del venerdì sera dalle ore 21,00 fino alle ore 23,00.

Qualora il Rack non venisse ritirato entro il 03 Dicembre 2021 la sezione provvederà allo smaltimento dello stesso.

Il C.D. delibera di acquistare un Armadio di plastico da utilizzare nella sala multimediale in sostituzione del Rack metallico da restituire al socio IU1 DOF Barale Mario.

La spesa prevista per l'acquisto del mobile è di circa 80,00 €.

Si passa quindi alla discussione sul 3° punto all'O.d.G.

Delibera per acquisire tutti i beni donati o depositati dai soci alla sezione;

I membri del C.D. presenti ad unanimità deliberano di regolamentare a partire da oggi tutti i materiali ed apparecchiature che saranno depositati o donati dai soci.

Si passa quindi alla discussione sul 4° punto all'O.d.G.

Regolamentazione dei prestiti di apparecchiature ai soci;

I membri del C.D. presenti decidono ad unanimità di poter lasciare in prestito ai soci che ne fanno richiesta le apparecchiature radio, strumentazioni od altro per un periodo massimo di 15 giorni, per consentire anche ad altri soci l'utilizzo delle stesse.

Si passa quindi alla discussione sul 5° punto all'O.d.G.

Varie ed eventuali.

Il socio Bruno Girauda IK1 AAS, unitamente al socio IK1 NPP Uberti Piergiovanni si propongono di organizzare un **Corso di CW(Alfabeto Morse)**, aperto a tutti gli interessati. Tale corso potrebbe essere organizzato a partire dal mele di Gennaio 2022.

Il Presidente Peano Adriano ha riferito che il ponte HYTERA in tecnologia DMR ed analogico, a suo tempo installato presso l'abitazione del socio IZ1 BLA - Costamagna Claudio, di proprietà della sezione ARI di Cuneo è stato restituito in data 05.11.2021, e sarà installato in un nuovo sito e data da stabilirsi.

Nel prossimo C.D. si deciderà in merito all'organizzazione di un Corso per l'ottenimento della patente di Radioamatore da tenersi nella sezione ARI di Cuneo.

Inoltre si deciderà per le attività del GRA proposte dal responsabile IK1 AAS Bruno Girauda.

Alle ore 22,30 circa non essendoci altri argomenti da discutere la riunione viene chiusa.

Firmato da :

Il presidente
Adriano Peano I1 YYG

I1 YYG

I1 KPC